
a) ~ M
On a

:

Vo=0
;

ho = 0 ; h
= 1000m

h p Alors : h(t) = E .

g
.t

*
Isans unités

en1lılalalal
-= > h(t) = E . 9 ,81 -t = 1000

=> t = 1000 . 2
S

9 , 81

⑰,
285

b) Formule : hIt) = E -g .t

Devive : htt = =

g
.t

pour : t = 14 ,28s

r(t = 14 ,28s) = 9
,
81 . 14 ,28s

0,07

a) On a :

vo= 3 ; ho
= 0
;

h = 300m



Formule : hIt = gt+ vot
= E . 9,815-+ 35 .tet h = 300m

= (I - 9 ,81) -2 + 34 . t-200m = 0

=> t = 7 ,32 ou tc = - 8, 135

↳ à carter
Dont. 7525

b) h(t) = E :

g
.t

i(t) = b = g
.t

Ac : ht = 7 ,52) = 9
,8142 . 7 ,525

-77

Dessin : · A
On a :

r haute : h = 300m
M ⑧

*1 ⑧

-- vitesse Initiale :

vo = - 3
V I

p hautem Initiale : ho = 0m
h

W

k111166141



a) L'objet monte jusqu'à un point A on la vitesse

s'annulle . (y = 0
Formule de Torricelli :

2 - 2 = 2q(h + - ho)
=So - vi = 2q(hy - 0

vo
==>hy = - 2 .q

=-
=-0

, 439m

Donc
, objet s'élève 0

,459m an dessus du point 0 .

b) Formule : z(t) = 1 .g.t+ voit
+

z0

conditions Initiales :

vo = -3

zo
= 0m

a > 0 et a =y
donc z(t) = 2 . 9

,
814t- 3 et z =0

> I . 9
,
81 -t - 34t = 0

( t(I - 9,81t - 35) = 0
( t =
3

ou t = 01 2E . 9,81 ↳ à carten

=0
,
612s

Vitesse an point A : Va = E = gt + vo = 0



c=> gt + vo = 0

c >t = - 6

.
= e

c) temps de la trajectoire montée - descente :

tz = 0. 612s

Donc : v = gt + vo
= 9

,
812 . 0

,
612 - 3

E
d) Depuis le mirean de reference la distance parcourne est de

300m
,

instant de impact est donc solution de lequation
du second ordre :

z(t) = soom> E .g .t+ voit = 300m

= > I :gt+ vo . t-300m = 0

=(E : 9
, 814) .-35 .-300m = 0

=> tr = 8, 132s ou +c = - 7 ,521s
↳ à ecauter

tr = 8, 1323 : duree totale de la Chute (montie - descente



el temps de la trajectoire monter - descente - impact an sol :
tz = 8, 132s

Vitesse :

v = g
.t + vo

= 9
,
8142 . 8, 1325

- 3

-,77


